

Владислав Олексійович завжди тягнувся до громадської роботи. Ось і зараз він очолює Раду ветеранів війни і праці Київського національного університету ім. Т.Г.Шевченка, Київський осередок Української Асоціації релігієзнавців, творчо співпрацює з Відділенням релігієзнавства Інституту філософії НАН України.

То ж зичимо дорогому Владиславу Олексійовичу міцного здоров'я ще на довгі роки життя і праці на складній релігієзнавчій ниві.

Колеги – релігієзнавці України

У ЧЕРНІВЕЦЬКИХ РЕЛІГІЄЗНАВЦІВ

Чернівецький осередок УАР є одним із найбільш динамічних в Україні серед обласних об'єднань релігієзнавців. Особливу увагу тут приділили формуванню самого осередку. До нього ввійшли не лише викладачі-релігієзнавці чернівецьких вузів, а й студенти релігієзнавчого відділення філософсько-богословського факультету університету імені Ю.Федьковича. Серед членів осередку є богослови, державні працівники. Маємо також 6 кандидатів наук і 6 кандидатів богослов'я. Позитивним є те, що свою роботу осередок орієнтує на зацікавлену співпрацю з різними конфесіями – не лише традиційними, а й новими течіями. Це дає можливість науковцям-релігієзнавцям приступити до написання “Історії релігій на Буковині”. Відзначимо видавничу роботу релігієзнавців Буковини. Ними видано посібник “Історичне релігієзнавство”, методичні посібники “Релігієзнавство” (окремо для студентів і для вчителів) та “Історія релігій в Україні”. Видано також книги “Православна віра – 2000 років” та “Основи християнської релігії і моралі”. Осередком організовано постійно діючі курси при обласному управлінні освіти для надання практичної допомоги вчителям, які готуються читати навчальні предмети “Релігієзнавство” та “Християнська етика”. Аналогічну методичну допомогу надано Інститут післядипломної освіти. Освітницька робота науковців-релігієзнавців не обмежується лише проведенням тематичних круглих столів для молоді, а й поширенням видрукованої в Україні релігієзнавчої літератури. Промотором усіх цих дій виступає насамперед голова обласного осередку УАР доцент університету імені Ю.Федьковича Віталій Докаш. У перспективному плані роботи буковинських релігієзнавців значиться організація телепрограми “Діалоги”, проведення соціологічних досліджень особливостей релігійності сучасного віруючого, видання нової

навчальної релігієзнавчої літератури та ін. Хотілося б, щоб буковинці, як інші обласні осередки, виступали організаторами якоїсь щорічної тематичної конференції, спробували налагодити широку лекційно-просвітницьку роботу силами релігієзнавчої спеціалізації Національного університету, активізували науково-дослідницьку роботу перспективної молоді, утворили молодіжну секцію УАР та ін.

А.Колодний, президент УАР

ДИСЕРТАЦІЙНІ ПРАЦІ, ЗАХИЩЕНІ В 2000 РОЦІ У СПЕЦІАЛІЗОВАНІЙ ВЧЕНІЙ РАДІ Д 26.161.03

ДОКТОРСЬКІ ДИСЕРТАЦІЇ:

ФИЛИПОВИЧ Л.О. – *“Етнологія релігії: традиція вітчизняного релігієзнавчого осмислення і теоретичне вирішення проблем співвідношення релігії та етносу”* – філософські науки (13.10.2000).

Теоретичне дослідження проблем співвідношення етнічних і релігійних феноменів, а також філософський аналіз вітчизняних здобутків їх осмислення засвідчили, що онтологічний, феноменологічний, структурно-функціональний взаємозв'язок релігії та етносу має давню історію, зумовлює появу синкретичних етнорелігійних явищ, які посідають визначне місце в житті народів і постійно виявляють себе в міжнаціональних і міждержавних відносинах, виступають активним чинником світового суспільного процесу. а водночас є предметом дослідження нової галузі релігієзнавства – етнології релігії.

КАНДИДАТСЬКІ ДИСЕРТАЦІЇ:

НІКІТЕНКО М.М. – *“Найдавніші християнські пам'ятки історії і культури Києва у державотворчому процесі Русі (кінець X – перша половина XI ст.)”* – історичні науки (05.05.2000).

Дисертація є першим в історіографії комплексним дослідженням місця й ролі літературних і мистецьких пам'яток християнізації Русі в генезі національного державотворення. Зроблено висновок, що відповідні пам'ятки Києва кінця X – першої половини XI ст. мислилися як сакральна субстанція Київської держави і належали до цілісного концептуального